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                                 Rozhodnutí DÚ STK SNH č. 34 - 2013/2014  ze dne 23.6. 2014 
 
 
      DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva oddílu – TJ Stará Ves  –  Kříž David, č. reg. 10388,– dle 
DŘ – ST oddíl A jednotlivci, čl.5, písm. a) Za nedostatečné plnění funkce kapitána či vedoucího 
družstva vyplývajících ze SŘ a pravidel NH. 
 
2. případ – zákaz výkonu funkce na 1 nejbližší mistrovské utkání 
 
Odůvodnění: Jmenovaný, jako vedoucí družstva TJ Stará Ves,  dne 14.6.2014   v ut. č. 123,  mezi 
družstvy TJ Stará Ves – TJ Sokol Opatovice, rozh. Váca Josef,  nevyplnil v zápise o utkání podpis 
vedoucího.  Za obdobný přestupek byl trestán i dne 29.5.2014  
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DÚ STK  SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a 
odvolání   dle  čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
        DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva oddílu – TJ Příchovice  –  Levora Jaroslav, č. reg. 
3908,– dle DŘ – ST oddíl A jednotlivci, čl.5, písm. a) Za nedostatečné plnění funkce kapitána či 
vedoucího družstva vyplývajících ze SŘ a pravidel NH. 
 
1. případ – důtka 
 
Odůvodnění:  Jmenovaný jako vedoucí družstva TJ. Příchovice , dne 15.6.2014 v utkání č. 327,mezi 
družstvy TJ Příchovice – Sokol Dobruška, r. Hošťálek  Miroslav , nevyplnil v zápise o utkání název 
domácího družstva. 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DÚ STK  SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a 
odvolání   dle  čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
         DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva oddílu – TJ Sokol Vracov  –  Hanák Marian, č. reg. 
6330,– dle DŘ – ST oddíl A jednotlivci, čl.5, písm. a) Za nedostatečné plnění funkce kapitána či 
vedoucího družstva vyplývajících ze SŘ a pravidel NH. 
 
1. případ – důtka 
 
Odůvodnění: Jmenovaný, jako vedoucí družstva TJ Sokol Vracov  ,  dne 14.6.2014   v ut. č. 722,  
mezi družstvy SK Autonot Jihlava – TJ Sokol Vracov  , rozh. Kotlář Pavel,  nevyplnil v zápise o 
utkání podpis vedoucího.   
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DÚ STK  SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a 
odvolání   dle  čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   
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     DÚ STK SNH trestá Malý Jan – č. reg. 18160 – SK Chomutov NH, dle Disciplinárního řádu-ST-
oddíl A – jednotlivci, čl. 4, písm. b) Udělení osobního trestu za nesportovní chování s vulgárnostmi 
a urážkami vůči rozhodčímu, funkcionáři řídícího orgánu, první případ: a) dlouhodobá mistrovská 
soutěž 
 
TREST – zákaz startu na 8 nejbližších mistrovských utkání  (podle počtu utkání v dané soutěži) 
příslušné soutěže . 
 

Jedná se o utkání č.: 331 a dalších prvých 7 utkání nového soutěžního ročníku . 
 

Odůvodnění:  Jmenovaný dne 14.6.2014 v utkání č.325 mezi družstvy SK Studénka a SK Chomutov 
NH , rozh. Pechal Robert. , se jako trenér  dopustil nesportovního chování s vulgárnostmi a 
urážkami vůči rozhodčímu utkání, kterého urážel slovními výrazy neslučitelnými s funkcí  trenéra. 
DÚ STK přistoupila k výši trestu i z toho důvodu, že jmenovaný zastává v SNH i funkci ligového 
rozhodčího a měl by tím být seznámen s kodexem slušného chování při prvoligových utkáních. 
 
Poučení: Proti rozhodnutí DK STK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu – Námitky a 
odvolání dle čl. 1, odst. 1,1.1,čl.3, odst.3.2,3.3 

 
     DÚ STK SNH trestá oddíl TJ Litohlavy dle SŘ – oddílu IV. – Všeobecné povinnosti účastníků 
soutěže – čl. 60, písm. e)  
 
kontumačním výsledkem  0:10 a družstvu je přiznáno 0 bodů, dle SŘ – oddílu IV. – Všeobecné 
povinnosti účastníků soutěže – čl. 61, písm a) 
 
Odůvodnění: Dne 14.6.2014 v utkání č. 523, mezi družstvy TJ Litohlavy – TJ Jiskra Raspenava, 
nastoupil za družstvo TJ Litohlavy  neoprávněně hráč Šnajdr Pavel, č. reg. 1744 , který 
v předešlých utkání soutěžního ročníku a příslušné soutěže, obdržel celkem 5 ŽK. ( 
433,439,464,469,515) Vzhledem k tomu, že v nejbližším shora uvedeném utkání nastoupil, bylo 
porušeno tímto ustanovení DŘ – ST – čl. 2, písm. a). 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
     DÚ STK SNH trestá oddíl TJ Litohlavy dle Propozic pro vrcholné soutěže dospělých 2013/14, 
oddíl C. Různé, odst. 1, písm. b)  
 
pořádkovou pokutou 500.-Kč 
 
Odůvodnění: Dne 14.6.2014 v utkání č. 523, mezi družstvy TJ Litohlavy – TJ Jiskra Raspenava, 
nastoupil za družstvo TJ Litohlavy  neoprávněně hráč Šnajdr Pavel, č. reg. 1744 , který 
v předešlých utkání soutěžního ročníku a příslušné soutěže, obdržel celkem 5 ŽK. ( 
433,439,464,469,515) Vzhledem k tomu, že v nejbližším shora uvedeném utkání nastoupil, bylo 
porušeno tímto ustanovení DŘ – ST – čl. 2, písm. a). 
 
Upozornění pro oddíl . Při placení pořádkové pokuty postupujte dle Propozic pro vrcholové 
soutěže dospělých 2013/14, oddíl C, odst. 1, písm. g. 
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Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
 
 
     DÚ STK SNH trestá Šnajdr Pavel, č. reg. 1744 – TJ Litohlavy  dle DŘ – ST – Oddíl A – Jednotlivci, 
čl. 6, písm.a) za neoprávněný start – porušení ustan. čl. 2, písm. a) DŘ - ST 
 
trestem   –  zákaz startu na  2 nejbližší mistrovská utkání příslušné soutěže ( jedná se o utkání č. 
530 a dále prvé utkání dalšího  soutěžního ročníku). 
 
Odůvodnění: Jmenovaný hráč obdržel v soutěžním ročníku 2013/14 celkem 5 ŽK. 
(433,439,464,469,515).  Dle DŘ – ST – čl. 2, písm. a) měl automaticky zastavenou činnost na utkání 
č. 523, TJ Litohlavy – TJ Jiskra Raspenava. Toto ustanovení však nebylo dodrženo a  hráč  Šnajdr 
Pavel v uvedeném utkání byl zapsán na soupisku družstva TJ Litohlavy. 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
 
     DÚ STK SNH trestá Chodora Zbyněk, č. reg.  1603 -   vedoucí družstva – TJ Litohlavy    dle DŘ – 
ST – Oddíl A – Jednotlivci, čl. 6, písm.a) za neoprávněný start – porušení ustan. čl. 2, písm. a) DŘ – 
ST 
 
TRESTEM - VEDOUCÍ DRUŽSTVA - zákaz výkonu funkce na 4 mistrovská utkání příslušné soutěže . 
( jedná se o prvá 4 utkání  v dalším soutěžním ročníku) 
 
Odůvodnění: Jmenovaný jako vedoucí družstva nerespektoval ustanovení  DŘ – ST čl.2, písm. a) a 
dopustil, aby hráč družstva TJ Litohlavy  Šnajdr Zbyněk – č. reg. 1744 nastoupil  po obdržení pěti 
ŽK  k dalšímu , následujícímu utkání.  Jedná se o utkání  č. 523, mezi družstvy TJ Litohlavy – TJ 
Jiskra Raspenava a tím hrubým způsobem ovlivnil závěr soutěžního ročníku 2013/14 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
     DÚ STK SNH trestá oddíl TJ Litohlavy dle SŘ – oddílu IV. – Všeobecné povinnosti účastníků 
soutěže – čl. 60, písm. e)  
 
kontumačním výsledkem  0:10 a družstvu je přiznáno 0 bodů, dle SŘ – oddílu IV. – Všeobecné 
povinnosti účastníků soutěže – čl. 61, písm a) 
 
Odůvodnění: Dne 15.6.2014 v utkání č. 530, mezi družstvy TJ Litohlavy – TJ Sokol Podlázky, 
nastoupil za družstvo TJ Litohlavy  neoprávněně hráč Pauza Václav, č. reg. 3846 , který 
v předešlých utkání soutěžního ročníku a příslušné soutěže, obdržel celkem 3 ČK. ( 464,515,523) 
Vzhledem k tomu, že v nejbližším shora uvedeném utkání nastoupil, bylo porušeno tímto 
ustanovení DŘ – ST – čl. 2, písm. b). 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   
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     DÚ STK SNH trestá oddíl TJ Litohlavy dle Propozic pro vrcholné soutěže dospělých 2013/14, 
oddíl C. Různé, odst. 1, písm. b)  
 
pořádkovou pokutou 1000.-Kč – druhý případ 
 
Odůvodnění: Dne 15.6.2014 v utkání č. 530, mezi družstvy TJ Litohlavy – TJ Sokol Podlázky, 
nastoupil za družstvo TJ Litohlavy  neoprávněně hráč Pauza Václav, č. reg. 3846 , který 
v předešlých utkání soutěžního ročníku a příslušné soutěže, obdržel celkem 3 ČK. ( 464,515,523) 
Vzhledem k tomu, že v nejbližším shora uvedeném utkání nastoupil, bylo porušeno tímto 
ustanovení DŘ – ST – čl. 2, písm. b). 
 
Upozornění pro oddíl . Při placení pořádkové pokuty postupujte dle Propozic pro vrcholové 
soutěže dospělých 2013/14, oddíl C, odst. 1, písm. g. 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
     DÚ STK SNH trestá Pauza Václav, č. reg. 3846 – TJ Litohlavy  dle DŘ – ST – Oddíl A – Jednotlivci, 
čl. 6, písm.a) za neoprávněný start – porušení ustan. čl. 2, písm. b) DŘ - ST 
 
trestem   –  zákaz startu na  5 nejbližší mistrovská utkání příslušné soutěže ( jedná se o utkání 
dalšího  soutěžního ročníku  
). Trest je v souhrnu,  3 utkání dle DŘ-ST-Oddíl A – jednotlivci, čl. 2, písm. b) a 2 utkání dle DŘ – ST 
– Oddíl A – Jednotlivci, čl. 6, písm.a) 
 
Odůvodnění: Jmenovaný hráč nastoupil dne 15.6.2014  za družstvo TJ Litohlavy v utkání č. 530, 
mezi družstvy TJ Litohlavy – TJ Sokol Podlázky, rozh. Slavík Václav  a to i přesto, že měl zákaz 
startu  dle DŘ – ST – čl. 2, písm. b). 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
     DÚ STK SNH trestá Chodora Zbyněk, č. reg.  1603 -   vedoucí družstva – TJ Litohlavy    dle DŘ – 
ST – Oddíl A – Jednotlivci, čl. 6, písm.a) za neoprávněný start – porušení ustan. čl. 2, písm. b) DŘ – 
ST 
 
TRESTEM - VEDOUCÍ DRUŽSTVA - zákaz výkonu funkce na  8  mistrovských utkání příslušné 
soutěže .  – DRUHÝ PŘÍPAD  ( celkem se jedná o 12 utkání zákazu VF v dalším ligovém soutěžním 
ročníku ) 
 
Odůvodnění: Jmenovaný jako vedoucí družstva nerespektoval ustanovení  DŘ – ST čl.2, písm. b) a 
dopustil, aby hráč družstva TJ Litohlavy,   Pauza Václav – č. reg. 3846,  nastoupil  po obdržení 3 ČK  
k dalšímu , následujícímu utkání.  Jedná se o utkání  č. 530, mezi družstvy TJ Litohlavy – TJ Sokol 
Podlázky a tím hrubým způsobem ovlivnil závěr soutěžního ročníku 2013/14 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a odvolání  
čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   

 
                                                                                
                                                                                                                                      Předseda DÚ STK SNH 
                                                                                                                                      Holý Jaroslav 


